
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, оскорбившая сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 35-летней жительницы г. Кемерово, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в октябре прошлого года около 17 часов в полицию поступило сообщение о конфликте между соседями в одном из многоквартирных домов Центрального района города Кемерово. Прибывшие сотрудники полиции предложили конфликтующим сторонам проехать в отдел для выяснения причин ссоры, после прибытия в отдел полиции одна из доставленных женщин, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, в присутствии сотрудников полиции набросилась на своих соседей и попыталась причинить вред их здоровью. На законные требования сотрудников полиции прекратить свое противоправное поведение женщина не реагировала, в связи с чем было принято решение составить в отношении нее протокол об административном правонарушении, выразившемся в неповиновении законному требованию представителя власти. При этом в ходе составления протокола женщина продолжила вести себя агрессивно, в присутствии посторонних граждан оскорбила сотрудника полиции. По факту публичного оскорбления представителя власти было возбуждено уголовное дело.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1217036>